
Nekako smo neprestano naglašavali da je cilj “unijeti radost,
boje i blagdanski duh u svakodnevicu djece u bolnici” te im

omogućiti da kroz kreativni rad “izraze emocije i dožive
uspjeh”. Upravo to obilježilo je svaki mjesec provedbe.

Što smo radili kroz godinu?

Kroz niz sezonskih i blagdanskih radionica — od jesenskih dekoracija, zimskih i božićnih ukrasa do
proljetnih motiva, uskršnjih figurica i ljetnih detalja — djeca su stvarala oblike koji su uljepšavali hodnike,

čekaonice i sobe bolničkih odjela. Radionice su se održavale u  zajedničkim prostorijama i, kada je bilo
potrebno, uz krevet djece koja nisu mogla sudjelovati u skupnom radu.

Zašto je ovaj projekt poseban?

— ovako je izgledala naša godina u
bolničkoj školiBolnički razredni odjeli OŠ

Jordanovac i ove su školske
godine bili dom jednom od

najtoplijih projekata naše škole
— Mali ukrasi za velika srca.

 Tijekom devet mjeseci, od rujna do lipnja, učitelji bolničkih
odjela, medicinsko osoblje, studenti volonteri i roditelji učenika

zajednički su stvarali svijet boja, kreativnosti i podrške za
hospitaliziranu djecu na odjelima Pedijatrije, Dječje kirurgije i

Kardiologije KBC‑a Zagreb.

Učitelji bolničkih odjela djelovali su kao jedinstven tim, a
ponekad su nas dodatnom energijom bogatili studenti

volonteri i naši roditelji. Zajedno su s djecom izrađivali čestitke,
viseće dekoracije, papirnate igračkice, male poklone i poruke

podrške — predmete koji su donosili “život” u bolnički prostor i
stvarali osjećaj dječje svakodnevice.

Mali ukrasi za velika srca 

Osim vidljivih ukrasa, donio je nešto još važnije:
osjećaj povezanosti. U dokumentu projekta ističe se
da se djeci šalje jasna poruka: “...nisu zaboravljena”.

Upravo ta poruka bila je nit vodilja cijele godine.

Učenici su kroz stvaranje razvijali
kreativnost, maštu i socijalne vještine, a

studenti-volonteri učili o empatiji,
solidarnosti i aktivnom građanstvu. Roditelji

su sa svojom djecom provodili kvalitetne
trenutke. Bolnički prostori postali su ugodniji,
topliji i vizualno poticajniji, a suradnja škole,

bolnice i zajednice dodatno je ojačala.

Objavljujemo fotografije koje prikazuju kako je izgledala naša godina. 
Svaka slika nosi priču, a svaka priča nosi komadić nas.

Sonja Andri Hunjadi

Hvala svoj djeci, roditeljima, studentima i učiteljima (Marija, Ines, Sanja i Mate!)  
koji su ovu godinu učinili posebnom. 
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